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                               Regulamin
Gminny konkurs dla dzieci, młodzieży i dorosłych
„Sposób na pisankę - Wielkanoc 2022”
ORGANIZATOR:
Sławskie Centrum Kultury i Wypoczynku w Sławie- Dom Kultury w Sławie
Pisanka- symbol, dekoracja a nawet dzieło sztuki. Malowanie jajek to zwyczaj wywodzący się z czasów            Prasłowian, związany z nadejściem wiosny i odradzającym się życiem a dzisiaj nieodłącznie z Wielkanocą. Wiąże się z tym wiele wierzeń i bogata symbolika. Znaczenie miał kolor i wzór jaki pojawiał się na pisance. Ta piękna i stara tradycja wpisała się na stałe w obrzędy wielkanocne i polski folklor. Przez lata wypracowano wiele technik i sposobów na dekorowanie jaj przy użyciu różnych materiałów.
Jaki jest Wasz sposób na pisankę? Sławskie Centrum Kultury i Wypoczynku zaprasza dzieci, młodzież i dorosłych do udziału w konkursie na stworzenie oryginalnej i ciekawej pisanki wielkanocnej.
CELE KONKURSU:
· Popularyzacja i promowanie twórczości dzieci , młodzieży i dorosłych;
· Rozwijanie zainteresowań rodzimą kulturą ludową;
· Rozwijanie wyobraźni, twórczej aktywności i ekspresji plastycznej;
· Rozwijanie umiejętności i posługiwania się różnymi technikami plastycznymi;
WIEK: Dzieci i młodzież w wieku 4-18 lat, dorośli (mieszkańcy Gminy Sława).
Prace oceniane będą w następujących kategoriach wiekowych:
I kategoria- 4 do 6 lat
II kategoria- 7 do 10 lat
III kategoria- 11 do 14 lat
IV kategoria- 15 do 18 lat
V kategoria- 19 lat i więcej
FORMAT I TECHNIKA:
· Własnoręcznie wykonana pisanka na jajku kurzym, kaczym, gęsim lub tworzywa sztucznego;
· Preferowane są różne techniki i dowolne materiały.
Własnoręcznie wykonaną pisankę wielkanocną, podpisaną imieniem i nazwiskiem pracownika oraz kartę zgłoszenia, wraz z wymaganą i podpisana deklaracja RODO należy dostarczyć do Domu Kultury w Sławie, ul Głogowska 5, Tel. 68 356 62 87
w nieprzekraczalnym terminie do 7 kwietnia 2022 roku.
Regulamin i karta zgłoszenia dostępne są na stronach internetowych SCKiW: www.sckiw.slawa.pl    lub/i na Facebooku SCKiW.
OGŁOSZENIE WYNIKÓW KONKURSU I ROZDANIE NAGRÓD NASTĄPI                                                                       11 KWIETNIA 2022 ROKU                                                                                                               W DOMU KULTURY W SŁAWIE O CZYM LAUREACI KONKURSU ZOSTANĄ POWIADOMIENI INDYWIDUALNIE.
ZASADY UCZESTNICTWA:
· W konkursie mogą wziąć udział jedynie mieszkańcy Gminy Sława;
· Prace dostarczone na konkurs powinny być efektem samodzielnej pracy twórczej uczestników konkursu;
· Prace nie mogą brać udziału w innych konkursach;
· W konkursie nie będą oceniane prace zbiorowe;
· Warunkiem udziału w konkursie jest dostarczenie podpisanej pracy w wyznaczonym terminie do Domu Kultury w Sławie oraz wypełnienie karty zgłoszenia i  podpisanymi oświadczeniami RODO;
· Wybrane przez Organizatora (nagrodzone i wyróżnione) prace zostaną opublikowane na stronie internetowej SCKiW: www.sckiw.slawa.pl, www.slawa.pl lub/i Facebooku SCKiW;
· Nagrodzone i wyróżnione prace będzie można zobaczyć na wystawie pokonkursowej                          w budynku Domu Kultury w Sławie.
        POSTANOWIENIA KOŃCOWE:
· Udział w konkursie jest bezpłatny. Warunkiem wzięcia udziału w konkursie jest akceptacja niniejszego regulaminu. Jury zastrzega sobie prawo ostatecznej interpretacji regulaminu;
· Organizator ma prawo do nieodpłatnego wykorzystania wizerunku nadesłanych prac do celów promujących konkurs;
· Osoby, które nie spełnią którychkolwiek wymogów określonych w niniejszym regulaminie lub podadzą  nieprawdziwe informacje, zostaną automatycznie wyłączone z konkursu.
